

## استیضاح زود هنگام وزرا به صلاح نیست

سخنگوی فراکسیون مستقلین مجلس گفت: استیضاح زودهنگام وزرا به صلاح نیست و بهتر است نمایندگان فعلا از دیگر ابزارهای نظارتی خود استفاده کنند.

مهرداد لاهوتی در گفتگو با مهر، درباره عملکرد وزرا، گفت: به‌هیچ‌وجه استیضاح زودهنگام وزرا را به صلاح نمی‌نامم. او ادامه داد: کمتر از ۶ ماه از آغاز به کار وزرای دولت چهاردهم می‌گذرد و ما باید به آنان فرصت دهیم تا برنامه‌ها و ایده‌های خود را اجرایی کنند. سخنگوی فراکسیون مستقلین مجلس شورای اسلامی بیان کرد:طی چند ماه گذشته شاهد تحولات زیادی در سطح منطقه بودیم و تأثیر منفی خودش را روی اقتصاد کشور ما هم گذاشت. نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: مسئله مهم دیگر آن است که حتی اگر وزیر استیضاح شود، به‌سرعت اتفاق خاصی نمی‌افتد و در وهله اول چندین ماه آن وزارتخانه باید با سرپرست اداره شود، بعد از آن هم وزیر بعدی باید معرفی شود و اگر از مجلس رأی اعتماد بگیرد، چندین ماه طول می‌کشد تا برنامه‌های خودش را عملیاتی کند و عملاً آن وزارتخانه یک‌مدت طولانی بلاکلیف می‌ماند.لاهوئی تأکید کرد:تصمیمات ما در مجلس شورای اسلامی باید به نفع مردم باشد. معتمد بعد از گذشت یک دو سال از فعالیت کاری یک وزیر می‌توان سراغ ابزار استیضاح رفت، اما الان برای استیضاح وزیر بسیار زود است.

## تحقق نصف بودجه معاونت علمی رئیس جمهور

معاون علمی رئیس‌جمهور گفت: نصف بودجه‌ای معاونت اسمال محقق شد، البته آقای پورمحمدی در جریان است و ایشان تعهد داده‌اند تا این مسئله اصلاح شود.

به گزارش ایسنا، حسین افشین در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران، گفت: نصف بودجه‌ای معاونت اسمال محقق شد، البته آقای پورمحمدی در جریان است و ایشان تعهد داده‌اند تا اصلاح شود. او ادامه داد: البته تا امروز در مجلس اصلاح نشده و امپورالم تا پایان بررسی لایحه بودجه ۱۴۰۴ معاون علمی رئیس‌جمهور ادامه داد: در خصوص مجوز شرکتهای دانش‌بنیان باید بگویم که دانش‌بنیانی مجوز نیست، بلکه نوعی «گواهی» است. باید تلاش کنیم مجوز را از گردونه خارج کنیم. مجوز دانش‌بنیانی، اشتباه ساختاری است. معاون علمی رئیس‌جمهور ادامه داد: برای رئیس‌جمهور دو اولویت‌از اهمیت بالایی برخوردار است: اول آموزش‌وپرورش و موضوع آموزش و دوم نخبگان است. بررسی سخنان رئیس‌جمهور نشان از تمرکز ایشان در این دو حوزه است. خروج نخبگان یک بحث اجتماعی، اقتصادی و سیاسی است و یک تحلیل بزرگ دارد که باید روی آن تصمیم گرفت. در تألیفیه که اولاً از نخبگان حمایت کنیم، با طرح‌های مختلف و دوم اینکه یک سری قوانین را سادهتر کنیم تا نخبگان بتوانند شغل و کسب‌وکار مناسب‌تر داشته‌باشند ما به‌عنوان دولت باید مشکل مسکن نخبگان را حل کنیم. افشین افزود: تا زمانی که مشکل مسکن نخبگان حل نشود درآمد و حقوق آنان کاهش زندگی‌شان را نخواهد داد. برنامه مفصلی داریم و تلاش داریم تا شهریور ۱۴۰۵ اطلاعات دقیق را در سامانه‌ای گردآوری و تحلیل کنیم. اکنون آماری در این زمینه ندارم. کار را از ابتدای دولت شروع کردیم. در یک‌سالگی دولت گزارشی جامع از ورود و خروج نخبگان منتشر می‌کنیم.

## امید، شاه‌کلید عبور از شرایط کنونی کشور

سخنگوی دولت با بیان اینکه شرایط سختی بر مردم می‌گذرد که در شان ملت ایران نیست، گفت: در وضعیت موجود شاه‌کلید عبور از شرایط امروز کشور امید است.

به گزارش ایرنا،نهمین نشست‌دانشجویان و دانش‌آموختگان ایرانی خازج از کشور، با حضور فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت به میزبانی دانشگاه صنعتی شریف، با موضوع ایران و آینده در سالن توس کتبخانه مرکزی این دانشگاه برگزار شد. سخنگوی دولت در این نشست گفت: شایسته است با قدرت مردمی و تأمین سرمایه اجتماعی مناسب و با خواست و اراده ملت نسبت به خصوصی‌سازی دولت اقدام کنیم. او شاه‌کلید عبور از شرایط امروز کشور را امید دانست و گفت: می‌دانم که شرایط سختی بر مردم می‌گذرد و در شان ملت ایران نیست که درگیر مسائل معیشتی خود باشند و لازم است با تفکر خلاق و با مدد نیروی انسانی توانمند و تازه‌نفس بر مسائل و مشکلات مسلط شویم و آینده ایران را بسازیم. سخنگوی دولت افزود: امروز موضوع سرمایه اجتماعی یکی از اصلی‌ترین تارهای‌ای کشور است و پارس‌گیتی به هوش مردم گذاشته شده است. لازم است با هم‌فکری و کمک و استفاده از نیروهای جوان همچنین بهره‌گیری از نیروی انسانی تحصیل کرده نسبت به رفع مسائل و محدودیت‌های کشور اقدام کنیم و این فرایند معیوب را اصلاح کنیم.

**۴ اقتصاد باید مردمی شود**
در ادامه این برنامه منوچهر مشکو طی سخنانی با موضوع نقش دانش‌آموختگان ایرانی خارج از کشور در مدیریت کشور گفت: باید اقتصاد در کشور مردمی شود و ما حکمرانی گرانی کرد کشور داریم و اقتصاد دولتی در کشور به تهور سرطان مبتلا است و نتیجه آن وضع امروز معیشت مردم است. او افزود: دولت شده با بیرون‌سپاری و سپردن برخی از امور کشور به دست مردم، وظایف دولت را محدود کرد تا دولت فکور به این ارب پیدا کند که روی وظایف اصلی خود تمرکز بیشتری نماید. متکی در ادامه گفت: اقتصاد دولتی به فعالیت شرکتهای دولتی یک سم است و لازم است با یک انقلاب اقتصادی به جمهوری اسلامی ایران تکامل بیشتری بدهیم. او خاطر نشان کرد: باید در فرهنگ آموزش‌وپرورش و آموزش عالی کشور تغییرات اساسی بدهیم و با آموزش به نیروی انسانی متخصص، انسان‌هایی در تراز جمهوری اسلامی ایران تربیت کنیم.

پنجشنبه ۰۹ اسفند ۱۴۰۳ **سال بیست و یکم** **شماره ۵۱۴**

## رویداد

بر اساس طرح هادی روستایی

# مجوز مجلس به روستاییان برای احداث بنا



مجلس در پایان‌خاطر نشان کرد امروز روستاهایی در شمال کشور داریم که قیمت هر متر مربع آن از برخی از شهرها بالاتر است چرا که مزیت تجاری یا گردشگری دارد و نباید با این استفساریه راه سوه‌استفاده را باز کنیم. محمدرضا احمدی سنگر در موافقت با کلیات این طرح استفساریه، با بیان اینکه این استفساریه برای کمک به مستضعفان، محرومان و روستاییان است، گفت: بارها روستاییان به شما مراجعه کرده‌اند که تمام زندگی خود را فروخته‌اند تا بتوانند برای فرزندان خود و یا حتی برای خود اقدام به مسکن سازی در زمین خود داشته باشند. بسیاری از آنها بعد از ۵۰ سال کشاورزی هنوز نمی‌توانند خانه داشته باشند که به او می‌گویند، چون سند رسمی ندارد حق مسکن سازی هم ندارد. نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: از سوی دیگر سرمایه داران به شیوه‌های مختلف در اراضی روستایی احداث بنا داشته‌اند، اما کسی اعتراضی به آنها نکرده است. تصور می‌شود زمین‌های روستاییان زمین‌های بازرزشی است در حالی که امروز کسی اقدام به خرید زمین کشاورزی نمی‌کند. عضو مجمع نمایندگان استان گیلان در ادامه با بیان اینکه تصویب این استفساریه باعث می‌شود روستاییانی که سالیان دراز در روستا زندگی کرده‌اند، صاحب خانه شده و یا برای فرزند خود مسکن سازی به خرید زمین کشاورزی می‌کنند. عضو مجمع نمایندگان استان گیلان در ادامه با بیان اینکه تصویب این استفساریه برای روند این موضوع کردیم، اما این استفساریه با تفسیر شورای نگهبان از اصل ۷۳ مغایرت دارد؛ بنیاد مسکن طرح هادی و محدوده دارد و کار خود را انجام می‌دهد از این رو با قانون مغایرت دارد و برای ادامه این کار باید طبق آیین‌نامه باید اقدام کنیم. رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه با اشاره به وجود خلاء قانونی در این حوزه عنوان کرد: بنیاد مسکن، حوزهٔ محدوده شهرها را تعیین تکلیف کرده، اما همچنان در حوزه روستاها خلاء داریم به ویژه جاهایی که روستاها در محدوده شهرها به هم نزدیک هستند و روستاها در محدوده شهری قرار گرفته‌اند مشکلاتی وجود دارد که به دلیل خلاء قانونی است و باید با طرح یا لایحه

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰



در تبصره ۵ ماده ۵ آن نیز شاهد توضیح دایره حکم خواهیم شد که قانونگذاری جدید است، نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در مجلس شورای اسلامی در ادامه با بیان اینکه اصل ۱۱۰ قانون اساسی بر اجرای سیاست‌های کلی قانونگذاری تأکید دارد، گفت: بر اساس بند ۹ سیاست‌های کلی قانونگذاری در خصوص انسجام قوانین با این استفساریه، سایر قوانین را نیز تغییر می‌دهیم. مهرداد لاهوتی نیز در اظهار قانون اساسی با استناد به اصل ۷۳ این قانون، گفت: قانون منع فروش اراضی می‌گوید زمینی که فاقد کاربری مسکنی در داخل شهرها و شهرک‌ها نمی‌توانید به نام کاربری مسکنی به فروش برسانید که این کار ایرادی ندارد. برخی می‌گویند این موضوع درباره شهرها آمده و درباره روستاها نیامده است. امروز افراد می‌توانند زمین‌های مسکنی را معامله کند چنانچه زمین‌های فاقد مسکنی نیز قابلیت معامله دارند و صرفاً فاقد کاربری مسکنی هستند. محمدباقر قالیباف با وارد دانستن اظهار و تذکرهای مطرح شده با اشاره به طرح مسأله با معاونت قوانین مجلس، گفت: درخواست کننده این استفساریه نیز می‌داند که ما کمک‌های لازم را برای روند این موضوع کردیم، اما این استفساریه با تفسیر شورای نگهبان از اصل ۷۳ مغایرت دارد؛ بنیاد مسکن طرح هادی و محدوده دارد و کار خود را انجام می‌دهد از این رو با قانون مغایرت دارد و برای ادامه این کار باید طبق آیین‌نامه باید اقدام کنیم. رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه با اشاره به وجود خلاء قانونی در این حوزه عنوان کرد: بنیاد مسکن، حوزهٔ محدوده شهرها را تعیین تکلیف کرده، اما همچنان در حوزه روستاها خلاء داریم به ویژه جاهایی که روستاها در محدوده شهرها به هم نزدیک هستند و روستاها در محدوده شهری قرار گرفته‌اند مشکلاتی وجود دارد که به دلیل خلاء قانونی است و باید با طرح یا لایحه

## با احتکار و گران‌فروشی با قدرت برخورد می‌شود



تأمین پایدار مواد غذایی لازم است طرح‌های مختلفی داشته باشیم و از جمله به سرعت کشت فراسرزمینی برویم و بخشی از نیازهایمان را از این طریق تأمین کنیم و چنین شرایطی مثلاً در آفریقا فراهم است و مسئولان این کشورها خوششان برای همکاری پیشنهاد می‌داند و می‌گفتند که در کشور ما زمین حاصلخیز و آب فراوان وجود دارد و ما باید بررسی کنیم که چگونه می‌توان در این زمینه فعالیت کرد. او تأکید کرد این واقعیت وجود دارد که در بخشی از اقلام غذایی مانند روغن، ما وجود تلاش‌های فراوان برای کشت کزرا و دانه‌های روغنی، هنوز هم به سایر کشورها وابسته هستیم اما این وابستگی نباید به ولادگی تبدیل شود. ما باعزت همه کالاها را تأمین می‌کنیم. عارف در ادامه می‌کند و با روش‌های متقابل و فاکتورهای صوری، قیمت را بالا می‌برد اما ما در دولت چهاردهم با جدیت با چنین کارهایی و بخش خصوصی بیایم ما هر راهکاری که پیشنهاد می‌شود باید این ویژگی را داشته باشد که در آن، تمامی راه‌های رانت‌خواری مسدود شده باشد.معاون اول رئیس‌جمهور گفت: توزیع عادلانه کالاها در سراسر کشور، روغن‌غده مهم دیگری است که باید به آن توجه داشت.مدیران برخی زنجیره‌های خوشنام توزیع مواد غذایی در این جلسه حضور دارند و می‌توانند به دولت راهنمایی بدهند که چگونه می‌توان بیشتر و بهتر از ظرفیت اتحادیه‌ها زنجیره‌ها و شبکه‌های توزیع، تعاونی‌ها و اسفان کمک گرفت که در این زمینه پیشنهاد، تشکیل یک کارگروه است.

**۴ با قدرت وارد می‌شویم**
عارف در ادامه سخنان خود گفت: ستاد تنظیم بازار دوباره فعال شده است و اگر برای منافع مردم در میان باشد، ابایی از استفاده از ظرفیت‌های این ستاد نداریم، با آنکه دوست نداریم که از حربه برخورد استفاده کنیم اما هر کجا که احتکار و گران‌فروشی وجود داشته باشد با قدرت برخورد می‌کنیم. معاون اول رئیس‌جمهور سخنان خود را اینگونه ادامه داد: افراد سودجو و منفعت‌طلب وجود دارند که برای رسیدن به سود بیشتر، دست به احتکار می‌چنانچ مردم می‌زنند، یک مغازه ممکن است دست به احتکار می‌چند روز، ۵۰ کیلو برنج بفروشد اما گاهی به روش‌های مختلف، ۵۰۰ تن برنج دولتی را در انبارش احتکار می‌کند و با روش‌های متقابل و فاکتورهای صوری، قیمت را بالا می‌برد اما ما در دولت چهاردهم با جدیت با چنین کارهایی و بخش خصوصی بیایم ما هر راهکاری که پیشنهاد می‌شود باید این ویژگی را داشته باشد که در آن، تمامی راه‌های رانت‌خواری مسدود شده باشد.معاون اول رئیس‌جمهور گفت: توزیع عادلانه کالاها در سراسر کشور، روغن‌غده مهم دیگری است که باید به آن توجه داشت.مدیران برخی زنجیره‌های خوشنام توزیع مواد غذایی در این جلسه حضور دارند و می‌توانند به دولت راهنمایی بدهند که چگونه می‌توان بیشتر و بهتر از ظرفیت اتحادیه‌ها زنجیره‌ها و شبکه‌های توزیع، تعاونی‌ها و اسفان کمک گرفت که در این زمینه پیشنهاد، تشکیل یک کارگروه است.

مردم حضور دارند که از حضور آنها تشکر می‌کنم، خوشبختانه در ماه‌های گذشته با بخش خصوصی تعاملات خوبی داشته‌ایم و اکنون از شما می‌خواهیم که با تمام توان برای تأمین امنیت غذایی کشور پای کار بیایید و نقش خود را به درستی نشان دهید و با همکاری تلاش کنیم که اقلام راهبردی به ویژه برای ماه رمضان، عید نوروز و ماه‌های آغازین سال آینده تأمین شده و به فراوانی در دسترس همه مردم باشد.معاون اول رئیس‌جمهور خاطر نشان کرد: ادامه‌دایم تا پیشنهادات بخش خصوصی را در زمینه اصلاح رویه‌های موجود در زمینه تأمین اقلام و قیمت‌گذاری‌ها را بپذیرا باشیم و از آن برای خدمت‌رسانی بهتر به مردمی که پای انقلاب اسلامی ایستاده‌اند بهره ببریم.

**۴ تأمین پایدار کالاهای اساسی**

عارف با بیان اینکه هدف دولت وفاق این است که به وضعیت پایدار در تأمین کالاهای اساسی برسیم و شما مشاوران مورد اعتماد بخش خصوصی به نمایندگی از مردم هستید گفت: در جلسه با شما می‌خواهیم بررسی کنیم که چه کار می‌توان کرد تا امنیت غذایی تحت هر شرایطی حفظ شود. همکاری با بخش خصوصی سالم، از تکلیات دکتر پزشکیان است و ایشان هر چه که می‌گویند با اعتماد بیان م‌کند و در این دولت، مهم‌ترین مسئله، تأمین عزتمندانه معیشت مردم است. معاون اول رئیس‌جمهور در ادامه با بیان اینکه با وجود کم آبی در کشور، می‌توان به راه‌های نابود او ادامه داد: در این جلسه، بزرگان زنجیره غذا از تأمین ندهد.ما تا کالاهای اساسی و مواد پروتئینی و اقلام مورد نیاز

### سرمقاله

### خانه دوست همین جاست

**ادامه از صفحه یک:** حتی ممکن است این رونق گردشگری منجر به تصمیمات درست‌تری در سطح کلان برای مدیریت حوضه ابریز زاینده‌رود شود و به احیای این رودخانه و تالاب گاوخونی بینجامد و بخشی از چالش‌های امروز اصفهان را برطرف کند. این رویداد نشان داد که اصفهان پتانسیل تبدیل شدن به یک مقصد جهانی را دارد. اگر رسانه‌ها نگاه مثبتی به این حرکت داشته باشند و این رویدادها تداوم پیدا کند، شاید روزی اصفهان به جای ۵۰۰ هزار گردشگر خارجی در سال، همانند پاریس میزبان میلیون‌ها توریست از سراسر جهان باشد و این شدنی است.

### خبر

## مخالفت با تدریس زبان‌های قومی در مدارس

مشروح مهم‌ترین خبرهای جلسه علنی نوبت صبح امروز (چهارشنبه) هشتم اسفند ۱۴۰۳ مجلس شورای اسلامی را می‌توانید در این گزارش بخوانید.

به گزارش ایمنآ، جلسه علنی روز گذشته مجلس به ریاست محمدباقر قالیباف برگزار شد و بررسی طرح تدریس ادبیات زبان‌های قومی و محلی در مدارس کشور در دستور کار نمایندگان قرار گرفت. در این جلسه، کلیات طرح تدریس ادبیات زبان‌های قومی و محلی در مدارس کشور، موضوع اصل ۱۵ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران، با ۱۰۴ رأی موافق، ۱۲۰ رأی مخالف و پنج رأی ممتنع تصویب نشد. نمایندگان مجلس شورای اسلامی نظرات موافق و مخالف خود را درباره طرح تدریس ادبیات زبان‌های قومی و محلی در مدارس کشور بیان کردند. در ادامه رئیس مجلس با اشاره به مخالفت مجلس با این طرح، از کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس خواست که با همکاری شورای انقلاب‌فرهنگی طرح جامع و دقیقی درباره تدریس ادبیات زبان‌های قومی و محلی تهیه کند و به مجلس ارائه دهد. در بخش دیگری از جلسه علنی روز گذشته کلیات و جزئیات طرح استفساریه قانون منع فروش و واگذاری اراضی فاقد کاربری مسکنی برای امر مسکن به شرکت‌های تعاونی مسکن و سایر اشخاص حقیقی و حقوقی بررسی شد و نمایندگان تصویب کردند که هر گونه واگذاری و نقل‌وانتقال و احداث بنا در داخل محدوده طرح هادی روستا مشمول ضوابط طرح هادی روستایی خواهد بود.نمایندگان همچنین کلیات و جزئیات لایحه معاهده میان دولت جمهوری اسلامی ایران و دولت مالزی در زمینه معاضدت حقوقی متقابل در امور کفتری را تصویب کردند. در ادامه سؤال تعدادی از نمایندگان از وزرای صنعت، معادن و تجارت و تعاون، کار و رفاه اجتماعی اعلام وصول شد.

## برگزاری انتخابات شوراها اواخر فروردین ۱۴۰۵

رئیس کمیسیون شوراهای مجلس گفت:انتخابات شوراها اواخر فروردین یا اوایل اردیبهشت سال ۱۴۰۵ برگزار می‌شود.

محمدصالح جوکار، رئیس کمیسیون شوراهای مجلس شورای اسلامی، در گفت‌وگو با تسنیم، به تشریح آخرین وضعیت اصلاح قانون انتخابات شوراها پرداخت. او با اشاره به اهمیت شوراهای شهر و روستا در حوزه‌های فرهنگی، اجتماعی و خدماتی، گفت: اصلاح این قانون با توجه ویژه‌ای دنبال شد، چرا که شوراها نقش مهمی در حکمرانی مردمی ایفا می‌کنند. با بررسی‌های انجام‌شده، موارد متعددی از جمله برگزاری انتخابات، وظایف هیئت‌های نظارت و اجرایی، روند تأیید صلاحیت‌ها و همچنین شرایط احراز و وظایف شهرداران مورد اصلاح قرار گرفت.

**۴ اصلاحات اساسی در قانون شوراها**

رئیس کمیسیون شوراهای مجلس افزود: ما در فرایند اصلاح قانون شوراها، برای جلوگیری از بی‌ثباتی در مدیریت شهری، فرایند استیضاح شهرداران را تغییر دادیم. طبق اصلاحات جدید، فرایند استیضاح باید طی ۴۵ روز انجام شود و همچنین، در شرایط خاص که موجب برکناری شهردار می‌شود، دو سوم اعضای شورا باید رأی موافق بدهند. او همچنین از برگزاری انتخابات تاسیسات به‌عنوان یک گام مثبت در جهت ایجاد عدالت‌نسی میان شهروندان انتخاباتی نام برد و تصریح کرد: این شیوه موجب می‌شود که میزان کرسی‌های هر لیست متناسب با آرای کسب‌شده باشد.

**۴ زمان برگزاری انتخابات شوراها و چالش‌های نظارتی**

جوکار با اشاره به مباحث مربوط به زمان برگزاری انتخابات شوراها گفت: یکی از اهداف تعیین زمان جدید برای انتخابات شوراها، اجرای اصل ۷۸ سیاست‌های کلی نظام بود که بر برگزاری یک انتخابات ملی هر دو سال یکبار تأکید دارد. باتوجه‌به مصوبه مجلس برای انتخابات ریاست‌جمهوری زودهنگام پس از شهادت آیت‌الله رئیسی، مقر شد که انتخابات شوراها در سال ۱۴۰۴ برگزار شود. او با اشاره به مصوبه دولت درباره برگزاری انتخابات الکترونیکی اظهار داشت: بر اساس برنامه هفتم توسعه، دولت مکلف شده انتخابات را به‌صورت الکترونیکی برگزار کند. اما این امر نیازمند تأمین زیرساخت‌های لازم و تأمین اعتبار است که در بودجه سال ۱۴۰۴ در نظر گرفته شده‌است. رئیس کمیسیون شوراهای مجلس با اشاره به‌ضرورت تفکیک زمان انتخابات مجلس و شوراها، گفت: باتوجه‌به برگزاری انتخابات مجلس در اسفند ۱۴۰۶، مشخص نبود که هیئت‌های نظارت مجلس آینده چگونه می‌توانند بر انتخابات شوراها در خرداد ۱۴۰۷ نظارت کنند. به همین دلیل، با استقا از مقام معظم رهبری، اجازه داده شد که سیاست هیزمانی انتخابات ریاست‌جمهوری و شوراها استننا برای یک دوره انجام نشود.